#### 首届中国质量奖出炉

# 山东获奖数量居全国之首

本报济南12月16日讯(记者 马绍栋) 记者从16日在京举

行的首届中国质量奖颁奖仪式 上了解到,中国航天科技集团公 司、海尔集团和中国工程院院士 刘源张获中国质量奖,此外共有 43个组织以及3名个人获得中国 质量奖提名奖。东阿阿胶、海信 电器、如意科技、潍柴动力等4家 山东企业和胜利石油渤海钻井 总公司高级技师张吉平获中国 质量奖提名奖,山东获奖数量居

全国之首,副省长张超超作为唯 一的省级政府领导代表出席颁

2012年,我国正式设立了 质量领域的最高荣誉中国质 量奖,该奖评选表彰工作由国 家质检总局负责组织实施,每 两年评选一次,设中国质量奖 和中国质量奖提名奖。

"我们的做法是,打造全 产业链、严控质量标准,以技 术创新推动行业发展,用大质

量体系确保东阿阿胶这一'国 宝级'产品的质量安全。"在电 话中,刚刚获得中国质量奖提 名奖的东阿阿胶总裁秦玉峰 兴奋地告诉记者,东阿阿胶构 建了全产业链质量控制模式。 在国内建立了20个养驴示范基 地,坚持每张驴皮均进行手工挑 选及检测,实现了生产在线检 测、在线控制,并从健康产品提 供者向健康服务提供者转型,真 正做到以质量创新驱动企业发

展。据悉,此次获奖是山东东阿 阿胶股份有限公司继3次荣获 国家质量金奖、首届山东省省 长质量奖之后,在质量领域所 获的又一大奖

省质监局局长张宁波表 示,山东近年来通过省长质量 奖、市长质量奖的评选有力地 推动了"质量兴省"战略的实 施,在各行业诞生了一批高质 量、高知名度的企业品牌,推 动了全省经济高质量发展。



人们对上海自贸区的期望值 和想象力已经发挥到极致,给予 它太多不可承受的东西。

-龙永图

龙永图解读"自贸区概念"-

### 上海自贸区不是金融自由化窗口

本报记者 仲爱梅

"上海自贸区就是要贸易 便利化"、"将金融自由化的任 务寄托在上海自贸区上,只会 将上海自贸区变成泡沫,并最 终导致泡沫破裂。"16日在北 京举行的2014网易经济学家 年会上,博鳌亚洲论坛原秘书 长龙永图发表上述观点。

"我并不反对讲金融自由 化,不反对讲投资自由化,但 是关注金融自由化的只是很

少数人。希望大家能够用一种 更加实际的、可以操作的态度 来讲上海自贸区,使之回归最 根本的两个功能和意义,即贸 易便利化和建立符合国际最 新标准的经济贸易体制规 则。"在此次年会上,龙永图强 调指出,上海自贸区就是要贸 易便利化,包括几个方面,贸 易便利化、投资自由化以及建 立符合国际最新标准的经济 贸易体制规则等

龙永图举例说,中国物流

总费用在GDP中占比逾18%, 而全球平均水平仅为8%,这 说明中国在降低物流费用方 面还有很大空间;另外中国外 贸企业正面临贸易成本增加、 竞争优势降低等问题,这些都 需要通过加快贸易便利化建 设来化解,应在海关监管、检 验检疫、出口退税、跨境支付、 物流等政策和有关部门支持 下,降低出口成本,增强中国 在全球国际贸易中的竞争能

"营改增"后山东3%的企业税负增加

## 月增税1万以上增多少补多少

本报济南12月16日讯(记 林媛媛 王茂林 通讯 陈伟 王海红) 近日, 省财政厅、省国家税务局、省 地方税务局联合下发了《关于 实施山东省营业税改征增值 税试点过渡性财政扶持政策 的通知》,对我省在"营改增" 试点过程中因新旧税制转换 导致税负增加较多的试点增 值税一般纳税人进行财政扶 持,因"营改增"试点改革导致 月均税负增加额1万元以上的 试点增值税一般纳税人可获

全额财政补贴。

据省财政厅有关人士介 绍,"营改增"试点启动以来, 我省约有97%的试点企业税 负下降,3%左右企业税负有 所增加。为减轻试点纳税人税 收负担,积极推进"营改增"试 点改革,经省政府同意,我省 出台过渡性财政扶持政策,对 因试点改革导致月均税负增 加额1万元以上的试点增值税 一般纳税人予以补贴,确保试 点行业和试点纳税人总体税 负不增加或略有下降。

相关链接

#### 如何申报"营改增"财政补贴?

本报记者 林媛媛 干茂林

1.申报工作2014年1月启 动。

2."营改增"试点期间,符 合条件的试点纳税人应于每 年7月向所属县(市、区)财政 部门申请预拨财政扶持资金;

担行购买填進

年度终了后一个月内,向所在 县(市、区)财政部门提出上一 年度财政扶持资金清算申请。

3.2013年内实施试点以 来的四个纳税申报期,按一个 清算年度申报。

理對熱线

#### 外地建筑企业 山东揽业务同等待遇

本报济南12月16日讯(记者

张璐) 针对建筑类企业跨省承揽 业务,省住房和城乡建设厅日前下 发的通知中明确,我省各地严禁设 置地方壁垒,在承揽业务、办理相关 建设手续、企业资质和人员资格要 求等建筑市场管理方面,给予外地 企业与本地企业同等待遇。

除了承揽业务同等待遇,通知还 要求各地在建筑市场管理中,除法规 规章规定费用外,不得借用任何名义 收取外地企业费用;不得强制要求外 地企业在本地注册子公司、分公司; 不得强行扣押外地备案企业和人员 的相关证照资料;不得要求企业注册 所在地住房城乡建设主管部门或其 上级主管部门出具相关证明等

省住建厅将在官网 (www.sdjs.gov.cn)设立建设类企业跨 区域承揽业务监管公告平台,公告 进鲁建设类企业备案信息,通报跨 区域承揽业务建设类企业的违法违 规行为和发生质量安全事故的查处

#### 互联网行业 今年工资涨幅第一

本报讯 近日,人力资源咨询 机构韬睿惠发布了2013年度全行业 整体奖酬调研报告,这项全国性调 研显示:2013年,涨工资幅度最大的 行业依次是:互联网(10.2%)、汽车金 融(10.0%)、消费品(9.55%)、半导体 (9.1%)、高科技(9.0%)、房地产 (9.0%)、外资银行(7.9%)、一般保险 (6.8%)、寿险(6.5%)。

该项调研还显示,在经历了近 十年"全球化"后,中国高管阶层平 均收入已经相当"与国际接轨",目 前增幅有限。而中等及低收入人群、 一线操作员工以及应届毕业生都是 涨工资的新热点。中国企业的年薪 酬增长率在2011年出现峰值11.6% 后连续放缓。

同时,2013年应届毕业生起薪 较去年大幅提升,本科生平均年收 入5.3万元人民币,2012年为4.2万 元,增幅25%。硕士生平均年收入7.8 万元,比2012年的5.2万元提升50%。

据《21世纪经济报道》

## 招商银行济南分行推出 >> "岁末特别计划"系列理财产品 预期年化收益率5.7%—6.1%

招商银行作为业内理划创新的银 稳老之一。招商银行一直张力于客户假 多品质资升和金融产品的研发,并全力 打造丁"金黄花建树"品牌。

近月,记者从招商银行济南分行丁 解到,为偏衡函像广大客户,该行将于 近期限量量出多數岁末特别计划。该系 列产品主要投资于农国银行河市场值 用级钢较高、流动长校好的金融资产。 **具曼风险较低、收益较高、期限灵活、河** 选性验等特点,有需求的投资者可向各 周点是数金融现的政务。

#### **其体理财产品要素详见下表**:

产品期限	起点	預期年化收益率
90天	5万	6.1%
118天	5万	6%
130天	10万	6%
100天	5万	5.9%
90天	5万	5.8%
1年	100万	7. <del>5</del> %

产品要素、社互测算示例及政险技术,可咨询相商银行客放出线95.885或各网 **未双叶长双。** 

	I
分行营业等	ORST — 001 203 03
游大略文行	0531-02701226
焊油赔支行	(RST-41939674
经七略文行	(831-69(87619
和平略文行	0531-46953230
开完支行	0531 99599226
本门支行	(1537 — 6670 (1530)
经十略支行	(1531 — 62096398
挑剔支行	0531-67961500
禁機支行	(537-66119642
经三路文行	(1537 — 637 669 CC)
阳光新聞女行	0531-00000011
泉城略文行	(成計一件77年) 株
朝山香文行	(631-6177002S
抑制支行	(831-42091076
天排支行	0531-01319100
华龙斯支行	(1531 — 8000000 60
游客公行财官管理中心	(637-61770444
知会分行营业等	0535-06361 21
知会分行旅海文行	(15315-00000044
知会分行法口支行	0535-4730555
知会分行的相支行	(RSS - 2007) 16
競坊分行营业等	(896-6982274
競坊公行寿先支行	(9536-5986222
超坊少行領域支行	0536-6125960
电折分符性业器	0539-4004035
本曾分行曾近年	(546-715566
抽样分行营业等	0543-5000000

## 银监会出台新规 规范"社区银行"

对于国内正在兴龄 的"杜区银行"。银监会近 月发出遗知,表示"赎職 16, 15, 77

長協会致, 本養效衡 和据范并举的展别 要求 中小商业银行在提供便 拳会强服务的同时 有效 防控金費风险、保障消费 意合法权益。

保益会近月发布的 《关于中小商业银行设 立社区支行、小微支行 有关事项的遗址)提出。 政消社区支行、小微文 行单次申请批量限制、 政清高營任职审批、筹 是开业一次审核;同时。 社区支行、小维支行作 为面向社会公众的银行 到点应养得全营。

通知要求,中小商业 任行加强信息牧弊, 将金 雅许可证 、工作人员、营 业时间、投货差遣 收费 标准等值息在阅点公示。

不得业务外包 教许可的 金雪花属 恶化。

中央對金大學教授 利出身认为,近别在2 行发展如火如荼,但有的 银行将其作为变相错设 阅点、开办支行的通道。 须加以据范,使社区银行 其正是人社区。

对于社区银行监 營,中行医序金強研究 所高级研究员原豪彤 说, 建方属家对社区侵 行监管由来已久,大多 实行内部民主管理 、外 郵益貨管理和行业监禁 管理三意有机结合。为 促进表面社区银行良性 发展, 需要在充分论证 和总统会验的基础上。 制定规范全面的监督法 养法躯体系, 建立健全 法制化、市场化的市场 強入和退出机制,积极 推进症信体系理设。

(新學社)